

## NOVÁ HISTORICKÁ TRASA NA HRADĚ ROŠTEJN

Na konci června byla na hradě Roštejn, který se nachází v lesích nedaleko Telče, otevřena nová historická trasa A s výstižným názvem Lovecké sídlo v proměnách dějin. „Návštěvníci během prohlídky projdou celým příběhem hradu od jeho založení až po ničivý požár v roce 1915. Dozví se, jak se na loveckých sídlech žilo a k čemu sloužila. Překvapením klasické trasy budou i interaktivní prvky evokující patřičnou atmosféru a také video-mapping hostiny. Stačí usednout k prostřenému stolu,“ vyzvala k návštěvě expozice náměstkyně hejtmana pro oblast kultury, památkové péče, cestovního ruchu a mezinárodních vztahů Jana Fischerová.

Novinkou není jenom trasa A, ale rovněž rozšíření vloni otevřené trasy B. Tato trasa s podtitulem Příroda, lovectví a myslivost byla doplněna o Lesní hernu u zvědavé lišky a výstavní místnost. Protože tato trasa je přístupná bez průvodce, může si v ní délku pobytu korigovat sám návštěvník. A tak si hernu, ve které je nepřeberné množství hravých prvků včetně houbařova košíku, reálného posedu, hmatové hry a dalších, užije dosyta. Tahákem této trasy je zvětšené mraveniště, noční les a rozkvetlá louka, což se potvrdilo již v loňském roce. Turisty oblíbená je i vyhlídka ze sedmiboké věže, ve které se dozví také střípky z historie objektu. Tato pobočka Muzea Vysočiny Jihlava patří dlouhodobě mezi nejnavštěvovanější turistické cíle našeho kraje. A právě rovněž díky vysoké návštěvnosti získal projekt (Hrad Roštejn – zpřístupnění nových expozic) finanční podporu z evropského dotačního programu.



Realizací expozic a zpřístupněním celého objektu však tento několikaletý projekt nekončí. Ještě je potřeba dokončit související stavební práce v exteriérech, a to úpravy vnějšího pláště hradu, povrchu a zeleně na nádvoří. Počítat je proto potřeba s drobnými omezeními v podobě částečného záboru prostoru, lešení a vzdálenějšího parkování. Přesto si návštěvníci užijí příjemný pobyt na tomto romantickém hrádku, který si lze zpestřit například i opékáním špekáčků v prostoru předhradí. Na hradě se koná také řada akcí. Podrobnější informace najdete na webových stránkách hradu <http://hrad-rostejn.cz/>. Z nejbližších akcí lze zmínit kostýmované prohlídky Se zlatou růží v erbu. Díky nim se ve dnech 5. až 7. července přenesete do poloviny 14. století – doby založení Roštejna pány z Hradce.

■ **Jana Komínová**, odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu  
tel.: 564 602 249, e-mail: [kominova.j@kr-vysocina.cz](mailto:kominova.j@kr-vysocina.cz)



## OBSAH

(výběr)

- Kraj Vysočina v září vyhlásí další grant na podporu hospodaření v lesích **str. 2**
- Vesnici Kraje Vysočina roku 2019 se stala obec Sobíňov **str. 2**
- Letní škola seniorů **str. 3**



Vychází rovněž  
na [www.kr-vysocina.cz](http://www.kr-vysocina.cz)

**Zpravodaj**  
měsíčník

periodický tisk Kraje Vysočina

vydává Kraj Vysočina, Žižkova 57  
587 33 Jihlava, IČ 70890749  
reg. č.: MK ČR E 14053

redakce: Eva Neuwirthová  
telefon: 564 602 308  
[neuwirthova.e@kr-vysocina.cz](mailto:neuwirthova.e@kr-vysocina.cz)  
[www.kr-vysocina.cz](http://www.kr-vysocina.cz)

korektura: Daniela Pilařová  
[www.textyhezkycesky.cz](http://www.textyhezkycesky.cz)

grafická úprava, tisk a distribuce:  
KLEINWÄCHTER holding, s. r. o.,  
Frydek-Místek

vydáno dne 2. 7. 2019

NEPRODEJNÉ

# KRAJ VYSOČINA V ZÁŘÍ VYHLÁŠÍ DALŠÍ GRANT NA PODPORU HOSPODAŘENÍ V LESÍCH

Vedení Kraje Vysočina plní svůj slib a uvolní další desítky milionů korun pro osoby hospodařící v lesích. V září Kraj Vysočina zopakuje dotační program Hospodaření v lesích, aby tak pomohl zmírnit dopady kůrovcové kalamity a sucha na vlastníky lesů, respektive aby mohly být úspěšně ochráněny mladé kultury proti okusu zvěří. Stejný program vyhlásil Kraj Vysočina už v prvním čtvrtletí letošního roku. „Největší podíl přijatých žádostí se týkal podpory osazování oplocenek. Celkem přišlo

479 žádostí za více než 26 milionů korun. S ohledem na evidentně dobře zacílenou podporu nebudou podmínky nové výzvy programu Hospodaření v lesích nijak výrazně měněny a na podzim budou moci lidé žádat o peníze na stejné aktivity,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Jiří Běhounek.

Podle informací Martina Kukly je v rezervě Kraje Vysočina k dispozici ještě více než 70 milionů korun, které může Kraj Vysočina na podzim mezi žadatele rozdělit. Je tedy pravděpodobně, že se

dostane na všechny žadatele. Poté, co opakovaný program schválí na svém jednání v červnu Zastupitelstvo Kraje Vysočina, bude krajský úřad připraven celé září přijímat žádosti o dotace. „Jen pro příklad uvádím, že Kraj Vysočina pomůže zafinancovat realizaci oplocenek v hodnotě až 60 tisíc korun za kilometr délky. Po podání žádosti může žadatel začít s vlastní realizací a na vyúčtování má osoba hospodařící v lese čas až do 31. 7. 2020,“ doplňuje hejtman Jiří Běhounek. Žadatelé úspěšní v jarním

grantovém řízení mohou o dotace požádat i na podzim.

Veřejnost bude o aktuálních termínech opakovaného grantového programu Hospodaření v lesích včas informována prostřednictvím novin Kraj Vysočina a na webových stránkách [www.kr-vysocina.cz](http://www.kr-vysocina.cz) a [www.fondvysociny.cz](http://www.fondvysociny.cz).

■ **Jitka Merunková**, odbor životního prostředí a zemědělství  
tel: 564 602 365, e-mail: [merunkova.j@kr-vysocina.cz](mailto:merunkova.j@kr-vysocina.cz)

## VESNICÍ KRAJE VYSOČINA ROKU 2019 SE STALA OBEC SOBÍŇOV

Titul Vesnice Kraje Vysočina roku 2019 získala obec Sobíňov na Havlíčkovobrodsku. Obec Sobíňov zvítězila zejména díky ukázkové péči o historické a kulturní dědictví a příkladné práci v oblasti strategického plánování. Příkladem pro ostatní obce by mohla být také podpora mezigeneračního soužití a udržování povědomí o historii obce zejména pořádáním mnoha zajímavých akcí pro občany v průběhu roku. Ukázková je rovněž spolupráce obce s podnikatelským sektorem a místními spolky, a to především v oblasti péče o obecní zeleň a místní památky a stavby.

Od pondělí do čtvrtka tohoto týdne objížděla desetičlenná krajská komise přihlášené obce do letošního ročníku soutěže Vesnice roku. Porota najezdila po našem kraji více než pět set kilometrů a při dvouhodinových prezentacích jednotlivých obcí nachodila úctyhodných 65 000 kroků, a dokonce i najezdila několik kilometrů na kolech. „Všechny přihlášené obce měly představení svých obcí perfektně připravené a bylo opravdu velmi složité vybrat vítěze jednotlivých kategorií,“ uvedla předsedkyně komise Pavla Chadimová, starostka obce Heřmanov (vítěz Vesnice roku 2017), při oznámení výsledků, které se konalo ve čtvrtek 30. května 2019 v pozdních odpoledních hodinách v obci Vepřív, což je vítěz loňského krajského kola. „Gratuluji obci Sobíňov k titulu a ostatním přihlášeným obcím musím poděkovat za skvělou práci a odvalu, se kterou se do soutěže nebály přihlásit, a za jejich ochotu a píli při prezentaci svých obcí. Doufám, že tento počín splnil cíl celé soutěže, a to povzbudit občany, aby se aktivně účastnili rozvoje svého domova, a upozornit veřejnost na význam venkova,“ uvedl náměstek hejtmána Kraje Vysočina pro oblast regionálního rozvoje Pavel Pacal. Vítězové Zlaté, Oranžové a Zelené stuhy postupují do celostátního kola, kde se poměří se stejnými úspěšnými obcemi z dalších 13 krajů České republiky v dané kategorii. „Vítězům budeme držet palce a budeme rovněž doufat v úspěchy v celostátním klání,“ dodal Pavel Pacal. Slavnostní předání titulu Vesnice Kraje Vysočina roku 2019 je naplánováno na 2. 8. 2019 ve vítězném Sobíňově.

### Výsledky krajského kola soutěže Vesnice Kraje Vysočina roku 2019:

- **Zlatá stuha – krajský vítěz – Sobíňov**, okres Havlíčkův Brod
- **Modrá stuha za společenský život** – obec Nová Ves u Nového Města na Moravě, okres Žďár nad Sázavou
- **Bílá stuha za činnost mládeže** – městys Nové Veselí, okres Žďár nad Sázavou
- **Zelená stuha za péči o zeleň a životní prostředí** – obec Chlumětín, okres Žďár nad Sázavou
- **Oranžová stuha za spolupráci obce a zemědělského subjektu** – obec Třešnice, okres Jihlava
- **Diplom za moderní knihovnické a informační služby** – městys Větrný Jeníkov, okres Jihlava
- **Diplom za vzorné vedení kroniky** – obec Vír, okres Žďár nad Sázavou
- **Diplom za rozvíjení lidových tradic** – obec Martínkov, okres Třebíč
- **Diplom za péči o drobné sakrální památky** – obec Štěpkov, okres Třebíč
- **Diplom za společenský život v obci** – obec Smrčná, okres Jihlava
- **Diplom za rozvoj předškolního vzdělávání** – obec Velký Beranov, okres Jihlava
- **Diplom za práci s mladými čtenáři** – obec Číměř, okres Třebíč
- **Diplom za podporu sportu v obci** – obec Víška, okres Havlíčkův Brod
- **Diplom za inovativní přístup k výchově mládeže** – obec Jiřice, okres Pelhřimov
- **Cena naděje pro živý venkov – za místní spolkový život a občanskou společnost v obcích** – obec Dolní Město, okres Havlíčkův Brod
- **Inovativní obec** – obec Vír, okres Žďár nad Sázavou

### Zlatá cihla v programu obnovy venkova:

- **Kategorie A – obnova/rekonstrukce památkově chráněných objektů a památek místního významu** – obec Smrčná, okres Jihlava, za opravu kostela sv. Mikuláše
- **Kategorie B – obnova/rekonstrukce staveb venkovské zástavby** – obec Dolní Město, okres Havlíčkův Brod, za stavební úpravy a přístavbu kulturního domu v místní části Rejčkov

aby se aktivně účastnili rozvoje svého domova, a upozornit veřejnost na význam venkova,“ uvedl náměstek hejtmána Kraje Vysočina pro oblast regionálního rozvoje Pavel Pacal. Vítězové Zlaté, Oranžové a Zelené stuhy postupují do celostátního kola, kde se poměří se stejnými úspěšnými obcemi z dalších 13 krajů České republiky v dané kategorii. „Vítězům budeme držet palce a budeme rovněž doufat v úspěchy v celostátním klání,“ dodal Pavel Pacal.

Slavnostní předání titulu Vesnice Kraje Vysočina roku 2019 je naplánováno na 2. 8. 2019 ve vítězném Sobíňově.

■ **Iveta Fryšová**, odbor regionálního rozvoje, tel.: 564 602 546, e-mail: [frysova.i@kr-vysocina.cz](mailto:frysova.i@kr-vysocina.cz)

# LETNÍ ŠKOLA SENIORŮ 2019

Cyklus přednášek pro seniory s názvem Letní škola seniorů vstoupil koncem června už do šestého ročníku. Z důvodu vzrůstajícího počtu zájemců o tyto přednášky se letošní letní škola uskuteční dokonce ve dvaceti vybraných městech.

Odbor sociálních věcí Kraje Vysočina pořádá tuto aktivitu pod záštitou prvního náměstka hejtmana Kraje Vysočina Pavla Fraňka, a jeho jménem tak zveme všechny seniory z Vysočiny na zajímavé přednášky do následujících měst: v první

skupině jsou obce Jaroměřice nad Rokytnou, Třebíč, Velká Bíteš, Nové Město na Moravě, Třešť, Polná, Humpolec, Havlíčkova Borová, Vyskytná a Pacov. Do druhé skupiny byly zařazeny tyto obce: Hrotovice, Číměř, Měřín, Malá Losenice, Chotěboř, Světlá nad Sázavou, Košetice, Nová Cerekev, Brtnice a Přibyslavice.

Senioři si v první skupině měst letní školy vyslechnou přednášku Ivy Georgievové: **Spánek – základní kámen pevného zdraví**, druhý týden za seniory

přijede paní Jana Vejsadová a pan František Novotný s přednáškou **Co si ženy pamatují a muži zapomínají**. Ve třetím týdnu se senioři dozví od Ludmily Horákové, jak na **Pitný režim a životosprávu v každém věku**.

Druhá skupina vybraných obcí absolvuje přednášku Aleše Chytila s názvem **Rozhýbejme svoje klouby a tělo pomocí vývojových metod**. Se **Zahrádkou pro radost i pro zdraví** přijede za seniory Peter Gajdoštin a **Jak si doma upéct**

**kváskový chléb** naučí seniory Gabi Hradecká.

Přednášky se v každém městě uskuteční v pravidelných čtrnáctidenních intervalech vždy ve stanovém čase a jsou pro seniory zdarma. Jediným úkolem seniorů je přijít mezi své vrstevníky s dobrou náladou a chutí dozvědět se něco nového.

■ **Táňa Křížová**,  
odbor sociálních věcí  
tel.: 564 602 811, e-mail:  
krizova.t@kr-vysocina.cz

## Letní škola seniorů Kraje Vysočina 2019

### Spánek – základní kámen pevného zdraví - Iva Georgievová

Jaroměřice nad Rokytnou 24. 6. v 10.00	Velká Bíteš 25. 6. v 10.00	Třešť 26. 6. v 10.00	Humpolec 27. 6. v 10.00	Vyskytná 28. 6. v 10.00
Třebíč 24. 6. v 14.00	Nové Město na Moravě 25. 6. v 14.00	Polná 26. 6. v 14.00	Havlíčková Borová 27. 6. v 14.00	Pacov výjimka 2. 8. v 14.00

### Co si ženy pamatují a muži zapomínají – Jana Vejsadová a František Novotný

Jaroměřice nad Rokytnou 8. 7. v 10.00	Velká Bíteš 9. 7. v 10.00	Třešť 10. 7. v 10.00	Humpolec 11. 7. v 10.00	Vyskytná 12. 7. v 10.00
Třebíč 8. 7. v 14.00	Nové Město na Moravě 9. 7. v 14.00	Polná 10. 7. v 14.00	Havlíčková Borová 11. 7. v 14.00	Pacov 12. 7. v 14.00

### Pitný režim a životospráva v každém věku – Ludmila Horáková

Jaroměřice nad Rokytnou 22. 7. v 10.00	Velká Bíteš 23. 7. v 10.00	Třešť 24. 7. v 10.00	Humpolec 25. 7. v 10.00	Vyskytná 26. 7. v 10.00
Třebíč 22. 7. v 14.00	Nové Město na Moravě 23. 7. v 14.00	Polná 24. 7. v 14.00	Havlíčková Borová 25. 7. v 14.00	Pacov 26. 7. v 14.00

### Rozhýbejme svoje klouby a tělo pomocí vývojových metod – Aleš Chytil

Hrotovice 5. 8. – v 10.00	Měřín 6. 8. – v 10.00	Chotěboř 7. 8. – v 10.00	Košetice 8. 8. – v 10.00	Brtnice 9. 8. – v 10.00
Číměř 5. 8. – v 14.00	Malá Losenice 6. 8. – v 14.00	Světlá nad Sázavou 7. 8. – v 14.00	Nová Cerekev 8. 8. – v 14.00	Přibyslavice 9. 8. – v 14.00

### Zahrádka pro radost i pro zdraví – Peter Gajdoštin

Hrotovice 19. 8. – v 10.00	Měřín 20. 8. – v 10.00	Chotěboř 21. 8. – v 10.00	Košetice 22. 8. – v 10.00	Brtnice 23. 8. – v 10.00
Číměř 19. 8. – v 14.00	Malá Losenice 20. 8. – v 14.00	Světlá nad Sázavou 21. 8. – v 14.00	Nová Cerekev 22. 8. – v 14.00	Přibyslavice 23. 8. – v 14.00

### Jak si doma upéct kváskový chléb – Gabi Hradecká

Hrotovice 2. 9. – v 10.00	Měřín 3. 9. – v 10.00	Chotěboř 4. 9. – v 10.00	Košetice 5. 9. – v 10.00	Brtnice 6. 9. – v 10.00
Číměř 2. 9. – v 14.00	Malá Losenice 3. 9. – v 14.00	Světlá nad Sázavou 4. 9. – v 14.00	Nová Cerekev 5. 9. – v 14.00	Přibyslavice 6. 9. – v 14.00

## Letní škola seniorů Kraje Vysočina 2019

### Místa konání

Město	Adresa	Místo konání
Jaroměřice nad Rokytnou	Náměstí Míru č. 2	Obřadní síň Městského úřadu
Třebíč	Masarykovo nám. 116/6	Třebíčský Senior Point, Městský úřad Třebíč
Velká Bíteš	Vlkovská 482	Kulturní dům - přísálí
Nové Město na Moravě	Žďárská 68	Dům s pečovatelskou službou
Třešť	Fialkova 1	Kulturní dům
Polná	Nad Háječkem 1127	Dům s pečovatelskou službou – společenská místnost
Humpolec	Horní náměstí 300	Zasedací místnost Městského úřadu
Havlíčková Borová	Náměstí 278	Zasedací místnost úřadu městyse
Vyskytná	Vyskytná 74	Zasedací místnost obecního úřadu
Pacov	Náměstí Svobody 1	Zámek - zámecký sál
Hrotovice	F. B. Zvěřiny 212	Malý sál Základní umělecké školy
Číměř	Číměř 50	Sál společenského centra
Měřín	Náměstí 106	Zasedací místnost radnice (vchod ze dvora nad knihovnou)
Malá Losenice	Malá Losenice č. 54	Budova bývalé školy
Chotěboř	Krále Jana 258	Knihovna Ignáta Herrmanna a IC Chotěboř
Světlá nad Sázavou	Na bradle 1113	Sociální centrum Světlá nad Sázavou – budova domova pro seniory
Košetice	Košetice č. 9	Restaurace Kozlův dvůr
Nová Cerekev	Nová Cerekev 276	Zasedací místnost Úřadu městyse Nová Cerekev
Brtnice	ulice Nábřeží	Společenská místnost hasičárny v Brtnici
Přibyslavice	Na Návsi č. 40	Sál obecního úřadu

Akte je realizována v rámci projektu Vysočina pro seniory – aktivně a spolu!!! a je spolufinancována ze státního rozpočtu České republiky.



## ČISTÁ VYSOČINA – PŘÍRODĚ SE ULEVILO OD DALŠÍCH 100 TUN ODPADKŮ

V letošním roce probíhala tradiční jarní akce Čistá Vysočina již po jedenácté. Tisícovky dobrovolníků napříč celým krajem pomohly přírodě ulehčit dohromady od 101 tun odpadků a nepořádku. „Krajská správa a údržba silnic Vysočiny od více než 2 200 km silnic I., II. a III. třídy odvezla 68,1 tun odpadků. Podle informací zaslanych pověřenými obcemi se dalších více než 23 tun svezlo z přihlášených silnic v majetku obcí,“ uvedl Martin Hyský, krajský radní pro oblast lesního a vodního hospodářství, zemědělství a životního prostředí. Akci Čistá Vysočina realizuje Kraj Vysočina v rámci projektu Zdravý Kraj Vysočina a MA21.

Lidé, kterým není lhostejné životní prostředí kraje, v němž žijí, usedli také do loděk a společně vyčistili břehy i tok v některých úsecích řeky Sázavy. Zde nashromáždili dalších devět tun různého smetí a věcí, které do vody rozhodně nepatří. Celkem tedy letošní dobrovolníci



přírodě na Vysočině ulehčili o 101 tun odpadků. Vloni se podařilo posbírat 73 tun, v roce 2017 to bylo 82 tun, a před třemi lety dokonce 104 tun. Nejčastěji se objevovaly obaly od potravin, plechovky, skleněné a plastové lahve od nápojů, krabičky od cigaret, ale i pneumatiky, stavební odpad nebo části koberců. „Do jedenáctého ročníku se letos přihlásilo přes 24 000 dobrovolníků, což je o dvě tisícovky více než v minulých letech. Byl také zaregistrován větší počet kilometrů silnic a lokalit. Stále více se však projevuje narůstající tranzitní nákladní doprava, jež nám v této souvislosti dělá nemalé starosti. Všem dobrovolníkům, kteří v předvelikonočním termínu vyrazili do terénu, patří ještě jednou velké poděkování,“ doplnil Martin Hyský.

■ **Oldřich Sklenář**, odbor regionálního rozvoje, telefon: 564 602 562, e-mail: sklenar.o@kr-vysocina.cz



## VYSOČINA PATŘÍ V TŘÍDĚNÍ PAPIRU, PLASTU, SKLA A NÁPOJOVÝCH KARTONŮ MEZI NEJLEPŠÍ KRAJE! DĚKUJEME, ŽE TŘÍDÍTE SVŮJ ODPAD!

V loňském roce vytrídil každý obyvatel Kraje Vysočina 21,5 kilogramu papíru, 17,5 kilogramu plastů, 14,5 kilogramů skla a 0,4 kilogramu nápojových kartonů. To znamená téměř 54 kilogramů vytríděného odpadu, což je o pět kilogramů více, než činí průměr ČR. Kraj Vysočina tak obhájil v pomyslném hodnocení krajů za loňský rok stříbro. Tyto výsledky jsou velmi pozitivní a je patrné, že třídění odpadů není na Vysočině lidem lhostejné. Ve srovnání s rokem 2017 se množství vytríděných odpadů zvýšilo o dva kilogramy. Zlepšují se také dlouhodobé

výsledky třídění. Vždyť v roce 2007 činilo množství vytríděného papíru, plastů, skla a nápojových kartonů 32,5 kilogramů na osobu za rok. Ve srovnání s rokem 2018 se tak průměrná roční výtěžnost zvýšila o více než 21 kilogramů. V Kraji Vysočina slouží lidem k třídění odpadů 26 591 barevných kontejnerů i menších nádob, jež mají lidé přímo u svých domů. Výsledkem je nejhustší sběrná kontejnerová síť v rámci všech krajů ČR. Jedno průměrné veřejně přístupné kontejnerové hnízdo slouží v současnosti pro 82 obyvatel.

Ve školách a obecních prostorech přibývalo v loňském roce 1 246 kusů kartonových boxů na tříděný odpad. Do domácností pak bylo dodáno 6 042 sad tašek na třídění papíru, plastů a skla a do obcí bylo zapůjčeno dalších 237 sběrových nádob. Z Fondu Vysočiny, GPOdpady 2018, bylo podpořeno 37 projektů obcí za 2 miliony Kč, přičemž zájem byl především o zpevnění ploch pod kontejnery, čištění nádob a koše na psí exkrementy. Zajištění dostatečné hustoty a kapacity sběrné sítě i aktivní účast obyvatel na třídění odpadů přispívá k plnění cílů Plánu odpadového

hospodářství Kraje Vysočina pro období 2016 až 2025 i legislativy v oblasti maximalizace třídění komunálních odpadů a omezování skládkování.

■ **Eva Navrátilová**, odbor životního prostředí a zemědělství, telefon: 564 602 522, e-mail: navratilova.e@kr-vysocina.cz

■ **Josef Mojžíš**, EKO-KOM, a.s., oddělení komunikace a marketingu, telefon: 724 344 188, e-mail: mojzis@ekokom.cz

# PAVILON KRAJSKÉ PRŮMYSLOVKY V TŘEBÍČI JE STAVBOU ROKU KRAJE VYSOČINA 2018

Slavnostní vyhlášení sedmnáctého ročníku soutěže Stavba roku Kraje Vysočiny se konalo 10. června 2019 v multifunkčním sále Gymnázia, SOŠ a VOŠ Ledec nad Sázavou. Stavbou roku se rozhodnutím poroty stala výstavba pavilonu B Střední průmyslové školy Třebíč, jejímž investorem byl Kraj Vysočina. Porota ocenila zdařilou urbanistickou rezonanci se stávajícím areálem školy a kvalitní dispozici a provedení stavby, které umožnilo škole fungovat bez nutnosti detašovaného pracoviště na jediné adrese. Další z krajských staveb, tentokrát dopravní stavba II/150 Pavlíkov–Leštinka, získala čestné uznání za komfortní provedení a optimální začlenění do krajiny.

„Na modernizaci tahu Pavlíkov–Leštinka jsme měli možnost čerpat evropskou dotaci, na úhradu 76 milionů korun jsme tak nebyli úplně sami. Jedenapůlkilometrová nová komunikace nahradila starou, která už nevyhovovala technicky. Došlo k zásadnímu zdokonalení a urychlení spojení mezi Světlou nad Sázavou a Ledčí nad Sázavou. Respektuje zájmy dopravní, ale i zájmy ochrany životního prostředí a bezpečnosti. Silnice byla narovnána a v současné době patří k chloubám krajských dopravních počinů,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Jiří Běhounek.

Do přehledky stavebních realizací, již pravidelně pořádá spolek Stavba Vysočiny ve spolupráci se Svazem podnikatelů ve stavebnictví, Českou komorou autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě a Krajem Vysočina, jehož hejtman Jiří Běhounek měl nad soutěží záštitu, se přihlásilo šestnáct novostaveb a rekonstrukcí.

## ODBORNÁ OCENĚNÍ

*Kategorie: NOVOSTAVBY BUDOV*

- **Výstavba pavilonu B Střední průmyslové školy Třebíč titul STAVBA ROKU KRAJE VYSOČINA 2018**  
za zdařilou urbanistickou rezonanci s areálem školy, kvalitní dispozici a provedení stavby
- **Mateřská škola Sedlejev**  
Čestné uznání  
za příznivé hmotové a materiálové začlenění do struktury obce
- **Nové sídlo společnosti ADOZ Bystřice nad Pernštejnem**  
Čestné uznání  
za přehledné dispoziční, provozní uspořádání a přívětivé pracovní prostředí



*Kategorie: REKONSTRUKCE OBČANSKÝCH A BYTOVÝCH STAVEB*

- **Obnovení provozu pivovaru v Kamenici nad Lipou titul STAVBA ROKU KRAJE VYSOČINA 2018**  
za revitalizaci stávajícího rozsáhlého komplexu s potenciálem společenského oživení centra města
- **Rekonstrukce a přístavba kulturního domu Okříšky**  
Čestné uznání  
za minimalistické řešení budovy s maximálními společensko-kulturními možnostmi
- **Adaptace objektu bývalé VZP, č. p. 16, pro potřeby ZUŠ Jana Štursy v Novém Městě na Moravě**  
Čestné uznání  
za promyšlenou změnu stavby a účelné zhodnocení původního objektu

*Kategorie: DOPRAVNÍ STAVBY A VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ*

- **Rekonstrukce Smetanova náměstí v Havlíčkově Brodě – 2. etapa titul STAVBA ROKU KRAJE VYSOČINA 2018**  
za vhodné místo pro život, uplatnění zeleně a vodních prvků
- **Pelhřimov, okružní křižovatka, Tř. Legií x Pod Kalvárií**  
Čestné uznání  
za efektivní řešení významného městského dopravního uzlu
- **II/150 Pavlíkov–Leštinka**  
Čestné uznání  
za komfortní provedení a optimální začlenění do krajiny

## INDIVIDUÁLNÍ OCENĚNÍ

- Nejvíce sympatií u veřejnosti, která hlasovala pomocí sms zpráv, získal Bytový dům Řečice č. 5, a proto se tato rekonstrukce bude pyšnit titulem Cena veřejnosti – Stavba roku Kraje Vysočina 2018.
- **Cenu hejtmana Kraje Vysočina Jiřího Běhouka obdržela hasičská zbrojnice a obecní úřad Martinice.**
- Cena České komory autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě putuje do nového sídla společnosti ADOZ Bystřice nad Pernštejnem
- Cena Svazu podnikatelů ve stavebnictví náleží Mateřské škole Sedlejev.
- Součástí galavečera bylo vyhlášení dvou doprovodných soutěží, jejichž patronkou byla Jana Fialová, radní Kraje Vysočina pro oblast školství, mládeže a sportu.



### • Stavba Vysočiny – Studentský projekt 2018

Od června loňského roku pracovali studenti na řešení Polyfunkčního domu (Geisereiterovy vily) v Ledči nad Sázavou. Odbornou porotu zaujalo nejvíce řešení od Michaely Boháčkové ze Střední průmyslové školy stavební Havlíčkův Brod. Na místě druhém se umístila Eva Floriánová a třetí místo obsadila Aneta Nováčková, obě ze Střední školy stavební Třebíč.

Odměny pro soutěžící připravil Kraj Vysočina, akciová společnost Pragoprojekt a město Ledeč nad Sázavou. „Míša evidentně nebyla pouze mojí favoritkou. Její práce ideálně skloubila funkčnost, originalitu a maximální prospěch pro danou lokalitu. Jako jedna z mála se pustila do přestavby současného objektu vily; na rozdíl od ostatních, kteří by dům zbourali a na jeho místě postavili nový objekt. Míšina Chlebotéka nepostrádala nápad a důvtip,“ uvedla Jana Fialová, radní Kraje Vysočina pro oblast školství, mládeže a sportu, která byla členkou poroty Studentského projektu.

### • Stavba Vysočiny – Učeň roku 2018

Vysočinské školy nominují žáky, kteří významně uspěli na dovednostní soutěži v rámci oborů, jež jsou součástí stavební výstavby/

rekonstrukce nebo úpravy interiéru/exteriéru. Z nominovaných následně odborná komise vybere dva žáky, kteří vedle titulu Učeň roku obdrží věcné dary od Kraje Vysočina a značky pracovních oděvů Snickers. Letošními oceněnými jsou:

Petr Havlík, obor Klempíř – stavební výroba, Střední škola stavební Jihlava, který letos vyhrál oborové Mistrovství ČR konané na stavebním veletrhu v Brně

Matouš Adamec, obor Zedník, Střední průmyslová škola stavební Havlíčkův Brod, jenž byl na podzim loňského roku jako žák druhého ročníku vyhlášen nejlepším českým zedníkem v soutěži SUSO a teď na jaře vyhrál ve stejné soutěži regionální kolo a nominoval se do zářijového finále s titulem Hvězda postupového kola. Generálním partnerem soutěže Stavba roku Kraje Vysočina je společnost Rieder beton. Hlavním partnerem byly firmy PKS okna a Českomoravský šterk.

### ■ Jitka Svatošová,

odbor sekretariátu hejtmána,

tel.: 564 602 328,

e-mail: svatosova.j@kr-vysocina.cz

## Novinky ve Sbírce zákonů

### Finanční kontrola

V částce 53/2019 Sbírky zákonů vydané dne 16. 5. 2019 byl pod č. 126 publikován zákon, kterým se mění zákon č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů.

Zákon nabývá účinnosti dnem 1. 1. 2020.

### Církevní restituce

V částce 53/2019 Sbírky zákonů vydané dne 16. 5. 2019 byl pod č. 125 publikován zákon, kterým se mění zákon č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi a o změně některých zákonů (zákon o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi), a zákon č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů.

Zákon nabývá účinnosti dnem 1. 1. 2020.

### Insolvence

V částce 57/2019 Sbírky zákonů vydané dne 28. 5. 2019 byla pod č. 131 publikována vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 191/2017 Sb., o náležitostech podání a formulářů elektronických podání v insolvenčním řízení a o změně vyhlášky č. 311/2007 Sb., o jednacím řádu pro insolvenční řízení, a kterou se provádějí některá ustanovení insolvenčního zákona, ve znění pozdějších předpisů.

Vyhláška nabývá účinnosti dnem 1. 6. 2019.

### Živnosti

V částce 61/2019 Sbírky zákonů vydané dne 13. 6. 2019 bylo pod č. 143 publikováno nařízení vlády, kterým se mění nařízení vlády č. 278/2008 Sb., o obsahových náplních jednotlivých živností, ve znění pozdějších předpisů.

Nařízení vlády nabývá účinnosti dnem 1. 7. 2019.

### Vnitroplavba

V částce 59/2019 Sbírky zákonů vydané dne 4. 6. 2019 byl pod č. 135 publikován zákon, kterým se mění zákon č. 114/1995 Sb.,

o vnitrozemské plavbě, ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů. Zákon nabývá účinnosti dnem 19. 6. 2019 (část 4. 12. 2019, část 1. 1. 2020).

### Způsoblost plavidel

V částce 59/2019 Sbírky zákonů vydané dne 4. 6. 2019 byla pod č. 136 publikována vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 223/1995 Sb., o způsobilosti plavidel k provozu na vnitrozemských vodních cestách, ve znění pozdějších předpisů.

Vyhláška nabývá účinnosti dnem 19. 6. 2019.

### ŘIS

V částce 59/2019 Sbírky zákonů vydané dne 4. 6. 2019 byla pod č. 137 publikována vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 356/2009 Sb., o informacích zaznamenávaných v Říčních informačních službách.

Vyhláška nabývá účinnosti dnem 19. 6. 2019 (část 4. 12. 2019).

### Malá plavidla

V částce 59/2019 Sbírky zákonů vydané dne 4. 6. 2019 byla pod č. 138 publikována vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 334/2015 Sb., o vedení rejstříku malých plavidel a technické způsobilosti malých plavidel, převozních lodí a plovoucích zařízení k provozu na vodních cestách.

Vyhláška nabývá účinnosti dnem 19. 6. 2019.

### Pravidla plavebního provozu

V částce 59/2019 Sbírky zákonů vydané dne 4. 6. 2019 byla pod č. 139 publikována vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 222/1995 Sb., o vodních cestách, plavebním provozu v přístavech, společné havárii a dopravě nebezpečných věcí, ve znění pozdějších předpisů, a vyhláška č. 67/2015 Sb., o pravidlech plavebního provozu (pravidla plavebního provozu).

Vyhláška nabývá účinnosti dnem 19. 6. 2019 (část 4. 12. 2019).

**Radiozkoušky**

V částce 52/2019 Sbirky zákonů vydané dne 16. 5. 2019 byla pod č. 120 publikována vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 157/2005 Sb., o náležitostech přihlášky ke zkoušce k prokázání odborné způsobilosti k obsluze vysílacích rádiových zařízení, o rozsahu znalostí potřebných pro jednotlivé druhy odborné způsobilosti, o způsobu provádění zkoušek, o druzích průkazů odborné způsobilosti a době jejich platnosti.

Vyhláška nabývá účinnosti dnem 1. 9. 2019.

**Asfalt**

V částce 56/2019 Sbirky zákonů vydané dne 24. 5. 2019 byla pod č. 130 publikována vyhláška o kritériích, při jejichž splnění je asfaltová směs vedlejším produktem nebo přestává být odpadem. Vyhláška nabývá účinnosti dnem 1. 6. 2019.

**■ Miroslav Magrot,**

oddělení právní a krajského živnostenského úřadu

telefon: 564 602 185, e-mail: magrot.m@kr-vysocina.cz

## INFORMAČNÍ SYSTÉM NÁRODNÍ KONTAKTNÍ MÍSTO PRO ELEKTRONICKÉ ZDRAVOTNICTVÍ SPUŠTĚN DO OSTRÉHO PROVOZU

Dnem 21. června byl spuštěn informační systém veřejné správy Národní kontaktní místo pro elektronické zdravotnictví do ostrého provozu. Správcem tohoto informačního systému je Ministerstvo zdravotnictví ČR. Informační systém a jeho provozovatel (Kraj Vysočina) byl prověřen ze strany Evropské komise prostřednictvím auditu a prošel všemi povinnými testovacími schémata. Na základě toho mu byl ze strany eHealth Network umožněn vstup do evropské infrastruktury pro eHealth (eHDSI – eHealth Digital Service Infrastructure). Národní kontaktní místo je

tak v současné době schopno přeshraničně přenášet vybrané údaje o pacientech, a to za velmi striktně stanovených podmínek. Do ostrého provozu eHDSI vstupuje Česká republika společně s Lucemburskem. V praxi to znamená, že pokud bude v Lucembursku na pohotovosti ošetřován český občan, může si lucemburský lékař v zájmu zajištění kontinuity péče o pacienta a jeho bezpečí vyžádat jeho emergentní údaje od českého poskytovatele zdravotních služeb v podobě tzv. patientského souhrnu.

V rámci evropské eHealth infrastruktury jsou zatím aktivní dvě

země, a to Estonsko a Finsko, které si přeshraničně předávají elektronické recepty.

Zatímco se neočekává, že by nyní prostřednictvím systému proudil velký objem dat, přirozeně s ohledem na to, že příliš mnoho českých občanů do Lucemburska necestuje, během dalších měsíců se očekává vstup dalších zemí, a to konkrétně Chorvatska, Portugalska a Malty. V případě Chorvatska tak bude v letních měsících reálně možné, že se chorvatský lékař ošetřující českého pacienta dotáže do České republiky, zda není k dispozici patientský souhrn (obsahující

např. alergie, očkování, užívané léky, předchozí diagnózy atd.) ošetřovaného pacienta. Evropský systém by se měl rozrůstat v dalších letech, tak jak do něj budou přistupovat další státy, které pro vstup splní výše uvedené stanovené podmínky.

Více informací najdete na stránkách Evropské komise. [https://ec.europa.eu/health/ehealth/electronic\\_crossborder\\_health\\_services\\_en](https://ec.europa.eu/health/ehealth/electronic_crossborder_health_services_en)

**■ Klára Jiráková,**

odbor informatiky

telefon: 564 602 341

e-mail: jirakova.k@kr-vysocina.cz

## Usnesení

### Souhrn schválených usnesení ze zasedání zastupitelstva kraje č. 4/2019 konaného dne 18. 6. 2019

**Usnesení 0245/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje schvaluje** upravený program jednání.

**odpovědnost:** zastupitelstvo kraje, **termín:** 18. 6. 2019

Usnesení bylo přijato 43 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0246/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje volí** Josefa Herbrycha a Pavla Hodáče ověřovateli zápisu ze zasedání zastupitelstva kraje č. 04/2019.

**odpovědnost:** zastupitelstvo kraje, **termín:** 18. 6. 2019

Usnesení bylo přijato 43 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0247/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje bere na vědomí** Zprávu o činnosti rady kraje.

**odpovědnost:** rada kraje (18. 6. 2019), odbor sekretariátu hejtmána (18. 6. 2019), **termín:** 18. 6. 2019

Usnesení bylo přijato 43 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0248/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje bere na vědomí** informaci o činnosti krajského úřadu.

**odpovědnost:** grémium ředitele (18. 6. 2019), **termín:** 18. 6. 2019

Usnesení bylo přijato 42 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0249/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje schvaluje \*** odměny pro předsedy, místopředsedy a členy výborů zastupitelstva kraje za období 1. 12. 2018 – 31. 5. 2019 dle materiálu ZK-04-2019-04, př. 1 \* odměny pro předsedy, místopředsedy a členy komisí rady kraje za období 1. 12. 2018 – 31. 5. 2019 dle materiálu ZK-04-2019-04, př. 2, **bere na vědomí \*** vzdání se odměny Ing. Miloše Štěpanovského za činnost v Komisi Rady Kraje Vysočina pro výstavbu nového jaderného zdroje v lokalitě Dukovany, dle materiálu ZK-04-2019-04, př. 3 \* vzdání se odměny Ing. Martina Uhlíře, MBA, za činnost v Komisi Rady Kraje Vysočina pro výstavbu nového jaderného zdroje v lokalitě Dukovany dle materiálu ZK-04-2019-04,

př. 4 \* vzdání se odměny Milana Vojty, MBA, M. A., za činnost v Komisi Rady Kraje Vysočina pro výstavbu nového jaderného zdroje v lokalitě Dukovany dle materiálu ZK-04-2019-04, př. 5.

**odpovědnost:** odbor sekretariátu hejtmana (18. 6. 2019), oddělení řízení lidských zdrojů (18. 6. 2019), **termín:** 18. 6. 2019

Usnesení bylo přijato 42 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0250/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje** poskytnout dar dle materiálu ZK-04-2019-05, př. 1.

**odpovědnost:** rada kraje (18. 6. 2019), odbor sekretariátu hejtmana (31. 8. 2019), **termín:** 31. 8. 2019

Usnesení bylo přijato 42 hlasy, proti 0, zdržel se 1.

**Usnesení 0251/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje bere na vědomí** Roční zprávu o stavu požární ochrany Kraje Vysočina za rok 2018 dle materiálu ZK-04-2019-06, př. 1.

**odpovědnost:** rada kraje (18. 6. 2019), odbor sekretariátu hejtmana (18. 6. 2019), **termín:** 18. 6. 2019

Usnesení bylo přijato 42 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0252/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje**

\* poskytnout z kapitoly Požární ochrana a IZS, § 5512 – Požární ochrana – dobrovolná část, dotace obcím v celkové výši 1 800 000 Kč na pořízení dopravního automobilu do vybavení jednotky požární ochrany dle materiálu ZK-04-2019-07, př. 1 \* uzavřít veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace dle materiálu ZK-04-2019-07, př. 2, **schvaluje** rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Požární ochrana a IZS, § 5512 – Požární ochrana – dobrovolná část, o částku 1 800 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Nespecifikovaná rezerva, o částku 1 800 000 Kč na poskytnutí dotací.

**odpovědnost:** rada kraje (18. 6. 2019), odbor sekretariátu hejtmana (30. 6. 2020), **termín:** 30. 6. 2020

Usnesení bylo přijato 43 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0253/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje \*** poskytnout dotaci z programu TECHNICKÉ VYBAVENÍ JEDNOTEK POŽÁRNÍ OCHRANY OBCÍ 2019 obcím na nákup elektrocentrál v celkové výši 1 286 780 Kč dle materiálu ZK-04-2019-08, př. 1 \* uzavřít veřejnoprávní smlouvu s jednotlivými žadateli dle materiálu ZK-04-2019-08, př. 2 \* neposkytnout dotaci z programu TECHNICKÉ VYBAVENÍ JEDNOTEK POŽÁRNÍ OCHRANY OBCÍ 2019 obcím na nákup elektrocentrál v celkové výši 222 999 Kč dle materiálu ZK-04-2019-08, př. 3.

**odpovědnost:** rada kraje (18. 6. 2019), odbor sekretariátu hejtmana (31. 3. 2020), **termín:** 31. 3. 2020

Usnesení bylo přijato 42 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0254/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje \*** poskytnout dotaci z programu Informační a komunikační technologie 2019 subjektům, na projekt a ve výši dle materiálu ZK-04-2019-09, př. 1 \* uzavřít veřejnoprávní smlouvu se žadateli dle materiálu ZK-04-2019-09, př. 2 \* neposkytnout dotaci z programu Informační a komunikační technologie 2019 subjektům, na projekt a ve výši dle materiálu ZK-04-2019-09, př. 3.

**odpovědnost:** odbor informatiky (31. 7. 2019), **termín:** 31. 7. 2019

Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0255/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje vyhláší** dvanáctý ročník celostátní soutěže o cenu hejtmana Kraje Vysočina

s názvem Bezpečná nemocnice, **bere na vědomí** text vyhlášení celostátní soutěže včetně kritérií pro hodnocení přihlášených projektů dle materiálu ZK-04-2019-10, př. 1.

**odpovědnost:** odbor zdravotnictví (31. 10. 2019), **termín:** 31. 10. 2019

Usnesení bylo přijato 40 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0256/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje**

uzavřít Smlouvu o zápůjčce ke krytí 50 % z předpokládaných výdajů spojených s pořízením nového skiograficko-skiaskopického RTG přístroje radiodiagnostického oddělení ve výši 5 566 000 Kč dle materiálu ZK-04-2019-11, př. 2, **schvaluje** \* převod finančních prostředků ve výši 5 566 000 Kč z Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina do rozpočtu kraje na kapitolu Zdravotnictví, § 3522 – Ostatní nemocnice, za účelem poskytnutí zápůjčky ve výši 5 566 000 Kč s určením pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, na financování výdajů spojených s pořízením nového skiograficko-skiaskopického RTG přístroje radiodiagnostického oddělení \* rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zdravotnictví a § 3522 – Ostatní nemocnice spočívající ve zvýšení položky 6351 – Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 5 566 000 Kč při současném snížení položky 5901 – Nespecifikované rezervy o částku 5 566 000 Kč \* zvýšení závazného ukazatele Investiční příspěvek pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, ve výši 5 566 000 Kč za účelem úhrady maximálně 50 % předpokládaných výdajů spojených s pořízením nového skiograficko-skiaskopického RTG přístroje radiodiagnostického oddělení.

**odpovědnost:** rada kraje (18. 6. 2019), odbor zdravotnictví (18. 6. 2019), odbor ekonomický (18. 6. 2019), ředitel Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace (18. 6. 2019), **termín:** 18. 6. 2019

Usnesení bylo přijato 40 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0257/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje schvaluje \***

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zdravotnictví, § 3522 – Ostatní nemocnice, o částku 8 820 190 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Nespecifikovaná rezerva, o částku 8 820 190 Kč \* zvýšení závazného ukazatele Investiční příspěvek pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, ve výši 8 820 190 Kč za účelem úhrady výdajů spojených s dokončením akce technologie datového centra.

**odpovědnost:** rada kraje (18. 6. 2019), odbor zdravotnictví (18. 6. 2019), odbor ekonomický (18. 6. 2019), ředitelka Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace (18. 6. 2019), **termín:** 18. 6. 2019

Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0258/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje schvaluje**

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmové části rozpočtu kraje na rok 2019 u položky 2451 – Splátky půjčených prostředků od příspěvkových organizací (ORG 352220) o částku 17 395 697,70 Kč v souvislosti se splátkou zápůjčky poskytnuté Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci, na realizaci projektu Zvýšení kvality návazné péče Nemocnice Jihlava a převedení této částky do Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina (položka 8115 – Změna stavu krátkodobých prostředků na bankovních účtech).

**odpovědnost:** rada kraje (18. 6. 2019), odbor zdravotnictví (18. 6. 2019), odbor ekonomický (18. 6. 2019), **termín:** 18. 6. 2019

Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.



**Usnesení 0259/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje** uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o zápůjčce k předfinancování výdajů projektu financovaného z Integrovaného regionálního operačního programu pod názvem Modernizace perinatologického centra II. stupně a dalších oborů návazné péče dle materiálu ZK-04-2019-14, př. 2.

**odpovědnost:** rada kraje (18. 6. 2019), odbor zdravotnictví (31. 12. 2019), ředitel Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace (31. 12. 2019), **termín:** 31. 12. 2019

Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0260/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje deklaruje** v návaznosti na Strategii paliativní péče v Kraji Vysočina finanční podporu části investičních nákladů spojených s výstavbou lůžkového hospice odpovídající maximálně 30 % projektovaných investičních nákladů a části nákladů na projektovou dokumentaci dle materiálu ZK-04-2019-15, př. 1, za předpokladu, že bude projekt ze strany Ministerstva zdravotnictví podpořen rozhodnutím o přidělení dotace, maximálně však do výše 20 150 tis. Kč uvolňovaných dle skutečné realizace projektu.

**odpovědnost:** rada kraje (18. 6. 2019), odbor zdravotnictví (18. 6. 2019), odbor sociálních věcí (18. 6. 2019), **termín:** 18. 6. 2019

Usnesení bylo přijato 34 hlasy, proti 2, zdrželi se 4.

**Usnesení 0261/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje vyjadřuje souhlas** s celoročním hospodařením Kraje Vysočina za rok 2018 bez výhrad, **schvaluje** Závěrečný účet Kraje Vysočina za rok 2018 dle materiálu ZK-04-2019-16, př. 1.

**odpovědnost:** odbor ekonomický (30. 6. 2019), **termín:** 30. 6. 2019

Usnesení bylo přijato 39 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0262/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje schvaluje** účetní závěrku Kraje Vysočina sestavenou k 31. 12. 2018.

**odpovědnost:** odbor ekonomický (30. 6. 2019), **termín:** 30. 6. 2019

Usnesení bylo přijato 39 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0263/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje schvaluje** Střednědobý výhled rozpočtu Kraje Vysočina na roky 2020 až 2022 dle materiálu ZK-04-2019-18, př. 1, **bere na vědomí** \* rozpis střednědobého výhledu rozpočtu Kraje Vysočina na roky 2020 až 2022 dle materiálu ZK-04-2019-18, př. 2 \* přehled předpokládaných příjmů a výdajů kapitoly Evropské projekty, v které se realizují projekty spolufinancované z prostředků Evropské unie dle materiálu ZK-04-2019-18, př. 3.

**odpovědnost:** odbor ekonomický (30. 6. 2019), **termín:** 30. 6. 2019

Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0264/04/2019/ZK –** Tento materiál není s odkazem na § 58, odst. 1, věta třetí zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, dostupný, protože by jeho zveřejněním mohlo dojít k ohrožení chráněných zájmů třetích osob (např. osobní údaje), oprávněných zájmů kraje nebo obecného zájmu.

**odpovědnost:** odbor majetkový (31. 12. 2019), **termín:** 31. 12. 2019

Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0265/04/2019/ZK –** Tento materiál není s odkazem na § 58, odst. 1, věta třetí zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, dostupný, protože by jeho zveřejněním mohlo dojít k ohrožení chráněných zájmů třetích osob (např. osobní údaje), oprávněných zájmů kraje nebo obecného zájmu.

**odpovědnost:** odbor majetkový (31. 10. 2019), **termín:** 31. 10. 2019

Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0266/04/2019/ZK –** Tento materiál není s odkazem na § 58, odst. 1, věta třetí zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, dostupný, protože by jeho zveřejněním mohlo dojít k ohrožení chráněných zájmů třetích osob (např. osobní údaje), oprávněných zájmů kraje nebo obecného zájmu.

**odpovědnost:** odbor majetkový (31. 7. 2019), **termín:** 31. 7. 2019

Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0267/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje \*** převést darem pozemky v rozsahu dle materiálu ZK-04-2019-24, př. 1, v k. ú. Žirovnice z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Žirovnice \* nabyt darem pozemek par. č. 3650/14, ostatní plocha, silnice, o výměře 2 m<sup>2</sup> v k. ú. Žirovnice z vlastnictví města Žirovnice do vlastnictví Kraje Vysočina, **schvaluje** \* dodatek č. 1864 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2019-24, př. 2 \* dodatek č. 1865 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2019-24, př. 3.

**odpovědnost:** odbor majetkový (30. 9. 2019), **termín:** 30. 9. 2019

Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0268/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje** převést darem pozemky v rozsahu dle materiálu ZK-04-2019-25, př. 1, v k. ú. Myslůvka z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Černíč, **schvaluje** dodatek č. 1866 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2019-25, př. 2.

**odpovědnost:** odbor majetkový (30. 9. 2019), **termín:** 30. 9. 2019

Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0269/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje** nabyt pozemky v rámci majetkoprávního vypořádání stavby II/129 Želiv – most ev. č. 129-007 a ev. č. 129-008 a části přilehlé silnice II/129 v rozsahu, způsobem, za podmínek a cenu dle materiálu ZK-04-2019-26, př. 1, od vlastníků pozemků vedených v katastru nemovitostí v době uzavírání smluv.

**odpovědnost:** odbor majetkový (31. 12. 2020), **termín:** 31. 12. 2020

Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0270/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje \*** převést darem pozemky dle materiálu ZK-04-2019-27, př. 1, z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Velké Meziříčí \* nabyt darem pozemek par. č. 5220/8 v k. ú. a obci Velké Meziříčí z vlastnictví města Velké Meziříčí do vlastnictví Kraje Vysočina, **schvaluje** \* dodatek č. 1867 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2019-27, př. 2 \* dodatek č. 1868 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2019-27, př. 3.

**odpovědnost:** odbor majetkový (31. 10. 2019), **termín:** 31. 10. 2019

Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0271/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje \*** nabyt darem dle GP č. 4691-40648/2016 nově oddělené pozemky par. č. 5621/2 – ostatní plocha, silnice, o výměře 185 m<sup>2</sup> a par. č. 5621/3 – ostatní plocha, zeleň, o výměře 17 m<sup>2</sup>

v k. ú. a obci Velké Meziříčí z vlastnictví města Velké Meziříčí do vlastnictví Kraje Vysočina \* převést darem pozemky dle materiálu ZK-04-2019-28, př. 1, z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Velké Meziříčí, **schvaluje** \* dodatek č. 1869 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2019-28, př. 2 \* dodatek č. 1870 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2019-28, př. 3.

**odpovědnost:** odbor majetkový (31. 10. 2019), **termín:** 31. 10. 2019  
Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0272/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje** \* úplatně nabýt pozemky par. č. 1588/16 o výměře 869 m<sup>2</sup> a par. č. 1588/17 o výměře 204 m<sup>2</sup> v k. ú. Kostelec u Jihlavy z vlastnictví společnosti Kostelecké uzeniny, a. s., se sídlem Kostelec 60, 588 61, IČ: 46900411, do vlastnictví Kraje Vysočina za kupní cenu 100 Kč/m<sup>2</sup> v rámci majetkoprávního vypořádání pozemků po realizované akci II/406 Kostelec – křiž. s II/639 \* uzavřít Dohodu o ukončení smluvního vztahu – budoucí kupní smlouvy – uzavřené s vlastníkem – Družstvo vlastníků Batelov se sídlem Příčná 551, 588 51 Batelov, IČ: 46978941, uzavřené v rámci majetkoprávní přípravy stavby II/406 Kostelec – křiž. s II/639 a evidované v evidenci smluv krajského úřadu pod ID 118 325, ve znění materiálu ZK-04-2019-29, př. 3, **schvaluje** dodatek č. 1871 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2019-29, př. 4.

**odpovědnost:** odbor majetkový (31. 12. 2019), **termín:** 31. 12. 2019  
Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0273/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje** změnit usnesení 0562/08/2012/ZK tak, že materiál ZK-08-2012-26, př. 1, se nahrazuje materiálem ZK-04-2019-30, př. 1.

**odpovědnost:** odbor majetkový (18. 6. 2019), **termín:** 18. 6. 2019  
Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0274/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje** \* převést darem pozemky dle materiálu ZK-04-2019-31, př. 1, z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Humpolec \* nabýt darem pozemky dle materiálu ZK-04-2019-31, př. 2, z vlastnictví města Humpolec do vlastnictví Kraje Vysočina, **schvaluje** \* dodatek č. 1872 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2019-31, př. 3 \* dodatek č. 1873 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2019-31, př. 4. **odpovědnost:** odbor majetkový (18. 6. 2019), **termín:** 18. 6. 2019  
Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0275/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje** nabýt pozemky \* dle materiálu ZK-04-2019-32, př. 1, od vlastníků vedených v katastru nemovitostí v době uzavírání kupních smluv do vlastnictví Kraje Vysočina za kupní cenu 100 Kč/m<sup>2</sup> \* dle materiálu ZK-04-2019-32, př. 2, od vlastníků vedených v katastru nemovitostí v době uzavírání kupních smluv do vlastnictví Kraje Vysočina za cenu obvyklou v celkové výši 498 000 Kč, tj. 240 Kč/m<sup>2</sup>, stanovenou znaleckým posudkem.

**odpovědnost:** odbor majetkový (31. 3. 2020), **termín:** 31. 3. 2020  
Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0276/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje** \* úplatně nepřevést pozemek par. č. 584/31 o výměře 184 m<sup>2</sup> v k. ú.

a obci Humpolec z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví CTP Invest, spol. s r. o., se sídlem Central Trade Park D1, 396 01 Humpolec \* převést darem pozemek par. č. 584/31 o výměře 184 m<sup>2</sup> v k. ú. a obci Humpolec z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Humpolec, **schvaluje** dodatek č. 1874 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2019-33, př. 1.

**odpovědnost:** odbor majetkový (31. 10. 2019), **termín:** 31. 10. 2019  
Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0277/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje** převést darem pozemek par. č. 2293/22 ostatní plocha, jiná plocha, o výměře 850 m<sup>2</sup>, oddělený geometrickým plánem číslo 7971-1336/2018 PGP-1784/2018-601 z pozemku KN par. č. 2293/2 ostatní plocha, silnice, v katastrálním území Havlíčkův Brod z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Havlíčkův Brod, **schvaluje** dodatek č. 1875 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2019-34, př. 2.

**odpovědnost:** odbor majetkový (31. 12. 2019), **termín:** 31. 12. 2019  
Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0278/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje si vyhrazuje** v souladu s ustanovením § 37 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, pravomoc rozhodnout převést darem pozemní komunikaci – ze silniční sítě vyřazený úsek silnice III/36078 v rozsahu km 0,000–0,524 včetně součástí a příslušenství z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Jaroměřice nad Rokytnou, **rozhoduje** převést darem pozemní komunikaci – ze silniční sítě vyřazený úsek silnice III/36078 v rozsahu km 0,000–0,524 včetně součástí a příslušenství a pozemky par. č. 202/8 ostatní plocha, ostatní komunikace, o výměře 915 m<sup>2</sup> a par. č. 3227/95 ostatní plocha, silnice, o výměře 3 501 m<sup>2</sup> oddělený geometrickým plánem č. 1662-43636/2018 z pozemku par. č. 3227/1 v k. ú. a obci Jaroměřice nad Rokytnou z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Jaroměřice nad Rokytnou, **schvaluje** dodatek č. 1876 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2019-35, př. 3.

**odpovědnost:** odbor majetkový (31. 10. 2019), **termín:** 31. 10. 2019  
Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0279/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje** \* převést darem pozemky v rozsahu dle materiálu ZK-04-2019-36, př. 1, oddělené geometrickým plánem číslo 565-13/2018, PGP-238/2019-710 z pozemků KN par. č. 672 a par. č. 681/24 v katastrálním území Studenec u Třebíče z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Studenec \* nabýt darem pozemky v rozsahu dle materiálu ZK-04-2019-36, př. 2, oddělené geometrickým plánem číslo 565-13/2018, PGP-238/2019-710 z pozemků KN par. č. 52/12, 692/2 v k. ú. Studenec u Třebíče, z vlastnictví obce Studenec do vlastnictví Kraje Vysočina, **schvaluje** \* dodatek č. 1877 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2019-36, př. 4 \* dodatek č. 1878 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2019-36, př. 5.

**odpovědnost:** odbor majetkový (31. 12. 2019), **termín:** 31. 12. 2019  
Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0280/04/2019/ZK –** Tento materiál není s odkazem na § 58, odst. 1, věta třetí zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské

zřízení), ve znění pozdějších předpisů, dostupný, protože by jeho zveřejněním mohlo dojít k ohrožení chráněných zájmů třetích osob (např. osobní údaje), oprávněných zájmů kraje nebo obecného zájmu.

**odpovědnost:** odbor majetkový (31. 10. 2019), **termín:** 31. 10. 2019  
Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0281/04/2019/ZK** – Tento materiál není s odkazem na § 58, odst. 1, věta třetí zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, dostupný, protože by jeho zveřejněním mohlo dojít k ohrožení chráněných zájmů třetích osob (např. osobní údaje), oprávněných zájmů kraje nebo obecného zájmu.  
**odpovědnost:** odbor majetkový (31. 12. 2019), **termín:** 31. 12. 2019  
Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0282/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje \*** bezúplatně nabýt pozemky par. č. 311/1 – ostatní plocha, silnice, o výměře 35 134 m<sup>2</sup> v k. ú. Rokytno na Moravě a par. č. 21/8 – ostatní plocha, silnice, o výměře 16 m<sup>2</sup> v k. ú. Horní Rožínka z vlastnictví České republiky – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Kraje Vysočina \* změnit usnesení č. 0408/03/2018/ZK tak, že materiál ZK-03-2018-33, př. 1, se nahrazuje materiálem ZK-04-2019-39, př. 1.

**odpovědnost:** odbor majetkový (31. 12. 2020), **termín:** 31. 12. 2020  
Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0283/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje** bezúplatně nabýt pozemky dle materiálu ZK-04-2019-40, př. 1, z vlastnictví České republiky a příslušnosti hospodařit s majetkem státu pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Kraje Vysočina.

**odpovědnost:** odbor majetkový (30. 6. 2020), **termín:** 30. 6. 2020  
Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0284/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje** nabýt bezúplatným převodem pozemky \* par. č. 2180 o výměře 130 m<sup>2</sup> v k. ú. a obci Červená Lhota \* par. č. 524/4 o výměře 290 m<sup>2</sup>, par. č. 524/8 o výměře 213 m<sup>2</sup> a par. č. 524/12 o výměře 1 234 m<sup>2</sup> v k. ú. a obci Útěchovičky \* par. č. 1212/65 o výměře 318 m<sup>2</sup> v k. ú. Velká Ves a obci Lukavec od České republiky, s právem hospodaření pro Státní statek Jeneč, státní podnik v likvidaci, se sídlem Třanovského 622/11, Řepy, 163 00 Praha 6, do vlastnictví Kraje Vysočina dle smluv dle materiálů ZK-04-2019-41, př. 1, a ZK-04-2019-41, př. 2.

**odpovědnost:** odbor majetkový (31. 1. 2020), **termín:** 31. 1. 2020  
Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0285/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje schvaluje** dodatek č. 1881 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2019-42, př. 1.

**odpovědnost:** odbor majetkový (18. 6. 2019), **termín:** 18. 6. 2019  
Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0286/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje schvaluje** dodatek č. 1882 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2019-43, př. 1.

**odpovědnost:** odbor majetkový (30. 6. 2019), **termín:** 30. 6. 2019  
Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0287/04/2019/ZK** – Tento materiál není s odkazem na § 58, odst. 1, věta třetí zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, dostupný, protože by jeho zveřejněním mohlo dojít k ohrožení chráněných zájmů třetích osob (např. osobní údaje), oprávněných zájmů kraje nebo obecného zájmu.

**odpovědnost:** odbor majetkový (30. 6. 2019), **termín:** 30. 6. 2019  
Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0288/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje** uzavřít mezi Krajem Vysočina a obcí Ústí smlouvu o budoucí darovací smlouvě, ve které se Kraj Vysočina zaváže po realizaci stavby Oprava chodníku na par. č. 1088/10, 1099/1 v k. ú. Ústí u Humpolce darovat části pozemků KN par. 1088/10 a par. č. 1099/1 v k. ú. Ústí u Humpolce, zastavěných chodníky, do vlastnictví obce Ústí a obec Ústí se zaváže tyto části pozemků přijmout do svého vlastnictví.

**odpovědnost:** odbor majetkový (31. 7. 2019), **termín:** 31. 7. 2019  
Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0289/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje si vyhrazuje** v souladu s ustanovením § 37 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, pravomoc rozhodnout o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na převod pozemní komunikace – části silnice III/01931 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Pelhřimov, **rozhoduje** uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě mezi Krajem Vysočina na straně budoucího dárce a městem Pelhřimov na straně budoucího obdarovaného na převod pozemní komunikace – části silnice III/01931 v rozsahu km 0,692–1,031 včetně součástí a příslušenství a pozemku par. č. 452/1 – ost. plocha, silnice, o výměře 1 236 m<sup>2</sup> vzniklého dle GP č. 68-257/2017 z pozemku par. č. 452 v k. ú. Pejškovo.

**odpovědnost:** odbor majetkový (31. 7. 2019), **termín:** 31. 7. 2019  
Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0290/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje si vyhrazuje** v souladu s ustanovením § 37 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, pravomoc rozhodnout o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na převod pozemní komunikace – silnice III/0394 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví městyse Dolní Cerekev, **rozhoduje** uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě mezi Krajem Vysočina na straně budoucího dárce a městysem Dolní Cerekev na straně budoucího obdarovaného na převod pozemní komunikace – silnice III/0394 v rozsahu km 0,000–3,946 a pozemků par. č. 2800/14 – ost. plocha, ost. komunikace, o výměře 793 m<sup>2</sup>, par. č. 2800/15 – ost. plocha, ost. komunikace, o výměře 86 m<sup>2</sup>, par. č. 2800/16 – ost. plocha, ost. komunikace, o výměře 66 m<sup>2</sup>, par. č. 3724/1 – orná půda o výměře 921 m<sup>2</sup>, par. č. 3724/2 – ost. plocha, ost. komunikace, o výměře 27 m<sup>2</sup>, všechny v k. ú. Dolní Cerekev, par. č. 710/1 – ost. plocha, ost. komunikace, o výměře 9 587 m<sup>2</sup>, par. č. 710/3 – ost. plocha, ost. komunikace, o výměře 408 m<sup>2</sup>, par. č. 722/1 – ost. plocha, silnice, o výměře 2 862 m<sup>2</sup>, par. č. 722/2 – ost. plocha, silnice, o výměře 16 954 m<sup>2</sup>, všechny v k. ú. Spělov, a par. č. 2216/3 – trvalý travní porost o výměře 755 m<sup>2</sup> v k. ú. Batelov z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví městyse Dolní Cerekev.

**odpovědnost:** odbor majetkový (31. 7. 2019), **termín:** 31. 7. 2019  
Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0291/04/2019/ZK** – Tento materiál není s odkazem na § 58, odst. 1, věta třetí zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, dostupný, protože by jeho

zveřejněním mohlo dojít k ohrožení chráněných zájmů třetích osob (např. osobní údaje), oprávněných zájmů kraje nebo obecného zájmu.

**odpovědnost:** odbor majetkový (30. 11. 2019), **termín:** 30. 11. 2019  
Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0292/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje schvaluje \*** dodatek č. 18 Zřizovací listiny Gymnázia, Střední odborné školy a Vyšší odborné školy Ledec nad Sázavou dle materiálu ZK-04-2019-49, př. 3, kterým se vyjímá část pozemků z hospodaření školy dle GP na vyznačení budovy v KN \* dodatek č. 27 Zřizovací listiny Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2019-49, př. 4, kterým se předává do hospodaření nově pořízená stavba Výstavba výjezdové základny Ledec nad Sázavou.

**odpovědnost:** odbor majetkový (30. 6. 2019), **termín:** 30. 6. 2019  
Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0293/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje** bezúplatně nabýt pozemky v rozsahu dle ZK-04-2019-50, př. 1, z vlastnictví České republiky, s právem hospodaření pro Lesy České republiky, s. p., se sídlem Hradec Králové, Přemyslova 1106/19, Nový Hradec Králové, PSC 500 08, do vlastnictví Kraje Vysočina dle smluv o bezúplatném převodu nemovitých věcí dle materiálů ZK-04-2019-50, př. 2, ZK-04-2019-50, př. 3, ZK-04-2019-50, př. 4, ZK-04-2019-50, př. 5, **schvaluje \*** dodatek č. 1885 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2019-50, př. 6 \* dodatek č. 1886 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2019-50, př. 7 \* dodatek č. 1887 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2019-50, př. 8 \* dodatek č. 1888 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2019-50, př. 9.

**odpovědnost:** odbor majetkový (31. 12. 2019), **termín:** 31. 12. 2019  
Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0294/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje \*** převést darem nemovité věci – pozemky v k. ú. a obci Vysoké Studnice z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Vysoké Studnice v rozsahu dle materiálu ZK-04-2019-51, př. 1 \* nabýt darem nemovité věci – pozemky v k. ú. a obci Vysoké Studnice z vlastnictví obce Vysoké Studnice do vlastnictví Kraje Vysočina v rozsahu dle materiálu ZK-04-2019-51, př. 2, **schvaluje \*** dodatek č. 1889 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2019-51, př. 3 \* dodatek č. 1890 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2019-51, př. 4.

**odpovědnost:** odbor majetkový (31. 12. 2019), **termín:** 31. 12. 2019  
Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0295/04/2019/ZK –** Tento materiál není s odkazem na § 58, odst. 1, věta třetí zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, dostupný, protože by jeho zveřejněním mohlo dojít k ohrožení chráněných zájmů třetích osob (např. osobní údaje), oprávněných zájmů kraje nebo obecného zájmu.

**odpovědnost:** odbor majetkový (31. 7. 2019), **termín:** 31. 7. 2019  
Usnesení bylo přijato 40 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0296/04/2019/ZK –** Tento materiál není s odkazem na § 58, odst. 1, věta třetí zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, dostupný, protože by jeho zveřejněním mohlo dojít k ohrožení chráněných zájmů třetích osob (např. osobní údaje), oprávněných zájmů kraje nebo obecného zájmu.

**odpovědnost:** odbor majetkový (25. 6. 2019), **termín:** 25. 6. 2019  
Usnesení bylo přijato 35 hlasy, proti 1, zdrželi se 4.

**Usnesení 0297/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje** nabýt do vlastnictví Kraje Vysočina pozemky pro stavbu II/360 Trnava–Rudíkov v rozsahu, způsobem, za podmínek a ceny dle materiálu ZK-04-2019-23, př. 1, od vlastníků vedených v katastru nemovitostí v době uzavírání smluv.

**odpovědnost:** odbor majetkový (30. 6. 2020), **termín:** 30. 6. 2020  
Usnesení bylo přijato 39 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0298/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje \*** poskytnout dotaci z programu Bezpečná silnice 2019 subjektům, na projekt a ve výši dle materiálu ZK-04-2019-52, př. 1 \* uzavřít veřejnoprávní smlouvu se žadateli dle materiálu ZK-04-2019-52, př. 3 \* neposkytnout dotaci z programu Bezpečná silnice 2019 subjektům, na projekt a ve výši dle materiálu ZK-04-2019-52, př. 2.

**odpovědnost:** odbor dopravy a silničního hospodářství (31. 7. 2019), **termín:** 31. 7. 2019

Usnesení bylo přijato 38 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0299/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje** uzavřít dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace projektu č. FV02433.0013 dle materiálu ZK-04-2019-53, př. 2.

**odpovědnost:** odbor dopravy a silničního hospodářství (31. 7. 2019), **termín:** 31. 7. 2019

Usnesení bylo přijato 40 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0300/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje** uzavřít dodatek č. 2 ke Smlouvě o poskytnutí dotace projektu č. FV01987.0016 dle materiálu ZK-04-2019-54, př. 2.

**odpovědnost:** odbor dopravy a silničního hospodářství (31. 7. 2019), **termín:** 31. 7. 2019

Usnesení bylo přijato 40 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0301/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje schvaluje**

\* převod finančních prostředků v celkové výši 100 000 000 Kč z Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina do rozpočtu kraje na kapitolu Doprava, § 2212 – Silnice, určených pro Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny, příspěvkovou organizaci, na financování nově zařazených oprav silnic II. a III. tříd a oprav mostů do přílohy D1A rozpočtu kraje (částka 75 000 000 Kč) dle materiálu ZK-04-2019-55, př. 2, a investic k realizaci z přílohy D1B rozpočtu kraje (částka 25 000 000 Kč) dle materiálu ZK-04-2019-55, př. 3 \* zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz u Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, pro rok 2019 o celkovou částku 75 000 000 Kč na nově zařazené akce do přílohy D1A dle seznamu ZK-04-2019-55, př. 2 \* zvýšení závazného ukazatele Investiční příspěvek u Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, o částku 25 000 000 Kč s určením na realizaci jmenovitých akcí z přílohy D1B dle materiálu ZK-04-2019-55, př. 3.

**odpovědnost:** rada kraje (18. 6. 2019), odbor dopravy a silničního hospodářství (31. 12. 2019), Krajská správa a údržba silnic

Vysočiny, příspěvková organizace (31. 12. 2019), **termín:** 31. 12. 2019

Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0302/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje** uzavřít Smlouvu o zápůjčce s Muzeem Vysočiny Pelhřimov, příspěvkovou organizací, na financování projektu Muzejní přeshraniční partnerství Pelhřimov–Eggenburg dle materiálu ZK-04-2019-56, př. 3, **schvaluje** převod finančních prostředků ve výši 600 000 Kč z Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina do rozpočtu kraje na kapitolu Kultura, § 3315 – Činnost muzeí a galerií za účelem poskytnutí zápůjčky ve výši 600 000 Kč s určením pro Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, na financování projektu Muzejní přeshraniční partnerství Pelhřimov–Eggenburg dle materiálu ZK-04-2019-56, př. 3.

**odpovědnost:** rada kraje (18. 6. 2019), odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu (31. 12. 2020), **termín:** 31. 12. 2020

Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0303/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje schvaluje** rozpočtové opatření, spočívající ve zvýšení příjmové části rozpočtu kraje na rok 2019 u položky 2451 – Splátky půjčených prostředků od příspěvkových organizací o částku 510,80 Kč v souvislosti s druhou splátkou zápůjčky od Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, poskytnuté na předfinancování projektu I-CULT: Mezinárodní kulturní platforma a převedení této částky do Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina (položka 8115 – Změna stavu krátkodobých prostředků na bankovních účtech).

**odpovědnost:** rada kraje (18. 6. 2019), odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu (30. 6. 2019), **termín:** 30. 6. 2019

Usnesení bylo přijato 39 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0304/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje** \* poskytnout dotaci z kapitoly Kultura, § 3313 – Filmová tvorba, distribuce, kina a shromažďování audiovizuálních archiválií, společnosti DOC.DREAM services, s. r. o., IČ: 05386551, ve výši 350 000 Kč dle materiálu ZK-04-2019-58, př. 2 \* uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle materiálu ZK-04-2019-58, př. 2.

**odpovědnost:** rada kraje (18. 6. 2019), odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu (31. 12. 2019), odbor ekonomický (31. 12. 2019), **termín:** 31. 12. 2019

Usnesení bylo přijato 31 hlasy, proti 7, zdržel se 1.

**Usnesení 0305/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje** \* poskytnout Zoologické zahradě Jihlava, příspěvkové organizaci, Březinovy sady 5642/10, 586 01 Jihlava, IČ: 00404454, dotaci ve výši 500 000 Kč dle materiálu ZK-04-2019-59, př. 2 \* uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle materiálu ZK-04-2019-59, př. 2, **schvaluje** rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 2143 – Cestovní ruch, o částku 500 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti j. n., položky Nespecifikovaná rezerva, o částku 500 000 Kč na poskytnutí dotace.

**odpovědnost:** odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu (31. 12. 2019), odbor ekonomický (31. 12. 2019), **termín:** 31. 12. 2019

Usnesení bylo přijato 39 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0306/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje schvaluje** rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů rozpočtu kraje (položka 2451 – Splátky půjčených prostředků od příspěvkových

organizací) celkem o částku 4 236 779 Kč v souvislosti s vrácením zápůjček poskytnutých Střední škole řemesel a služeb Moravské Budějovice, IČ: 00055069, na předfinancování a spolufinancování projektu Modernizace výuky technických oborů (ve výši 2 200 779 Kč) a Střední průmyslové škole Třebíč, IČ: 66610702, na předfinancování projektu Zvýšení kvality vzdělávání v elektrotechnických a strojírenských oborech nákupem laserové tiskárny na výrobu plošných spojů a moderních obráběcích CNC strojů (ve výši 2 036 000 Kč) a převedení této částky do Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina (položka 8115 – Změna stavu krátkodobých prostředků na bankovních účtech).

**odpovědnost:** rada kraje (18. 6. 2019), odbor školství, mládeže a sportu (31. 8. 2019), odbor ekonomický (31. 8. 2019), **termín:** 31. 8. 2019

Usnesení bylo přijato 40 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0307/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje** \* poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 – Ostatní sportovní činnost, ve výši 1 700 000 Kč Nadačnickému fondu regionální fotbalové Akademie Kraje Vysočina se sídlem Jiráskova 2603/69, 586 01 Jihlava, IČ: 04417909, dle materiálu ZK-04-2019-61, př. 1 \* uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle materiálu ZK-04-2019-61, př. 1.

**odpovědnost:** rada kraje (18. 6. 2019), odbor ekonomický (30. 8. 2019), odbor školství, mládeže a sportu (30. 8. 2019) \* **termín:** 30. 8. 2019

Usnesení bylo přijato 40 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0308/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje bere na vědomí** Výroční monitorovací zprávu za rok 2018 dle materiálu ZK-04-2019-62, př. 1, **rozhoduje** uzavřít Dodatek č. 11 ke Smlouvě o spolupráci při realizaci a financování společného projektu Vzdělávání energetiků na Vysočině dle materiálu ZK-04-2019-62, př. 2.

**odpovědnost:** rada kraje (18. 6. 2019), odbor školství, mládeže a sportu (31. 8. 2019), **termín:** 31. 8. 2019

Usnesení bylo přijato 40 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0309/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje** \* poskytnout dotaci z programu Investujme v sociálních službách 2019 subjektům, na projekt a ve výši dle materiálu ZK-04-2019-63, př. 1 \* uzavřít veřejnoprávní smlouvu se žadateli dle materiálu ZK-04-2019-63, př. 3 \* neposkytnout dotaci z programu Investujme v sociálních službách 2019 subjektům uvedeným v materiálu ZK-04-2019-63, př. 2.

**odpovědnost:** odbor sociálních věcí (31. 7. 2019), **termín:** 31. 7. 2019

Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0310/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje schvaluje** Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací kraje z projektu Podpora vybraných sociálních služeb na území Kraje Vysočina – individuální projekt VI dle materiálu ZK-04-2019-77, př. 1upr1.

**odpovědnost:** rada kraje (18. 6. 2019), odbor sociálních věcí (30. 9. 2019), **termín:** 30. 9. 2019

Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0311/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje schvaluje** \* změnu Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Kraje Vysočina dle materiálu ZK-04-2019-64, př. 1 \* Průvodní zprávu Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Kraje Vysočina dle materiálu ZK-04-2019-64, př. 3 \* Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro aktualizaci

Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Kraje Vysočina dle materiálu ZK-04-2019-64, př. 5.

**odpovědnost:** rada kraje (18. 6. 2019), odbor životního prostředí a zemědělství (31. 8. 2019), **termín:** 31. 8. 2019

Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0312/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje \*** o převodu finančních prostředků ve výši 18 366 460 Kč z Fondu strategických rezerv do Fondu Vysočiny na finanční posílení programu HOSPODAŘENÍ V LESÍCH 2019 \* vyhradit si právo rozhodovat o předkládaných dotacích, u kterých je částka do 200 000 Kč \* poskytnout dotace z programu HOSPODAŘENÍ V LESÍCH 2019 dle materiálu ZK-04-2019-65, př. 1 \* uzavřít veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace dle materiálu ZK-04-2019-65, př. 3 \* neposkytnout dotace z programu HOSPODAŘENÍ V LESÍCH 2019 dle materiálu ZK-04-2019-65, př. 2.

**odpovědnost:** rada kraje (18. 6. 2019), odbor životního prostředí a zemědělství (30. 12. 2019), **termín:** 30. 12. 2019

Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0313/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje \*** poskytnout dotaci z programu MÍSTNÍ AGENDA 21 a ZDRAVÍ 2020 v KRAJI VYSOČINA 2019 subjektům, na projekt a ve výši dle materiálu ZK-04-2019-66, př. 1 \* uzavřít veřejnoprávní smlouvu se žadateli dle materiálu ZK-04-2019-66, př. 2.

**odpovědnost:** odbor regionálního rozvoje (31. 7. 2019), **termín:** 31. 7. 2019

Usnesení bylo přijato 40 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0314/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje** pořídit návrh Aktualizace č. 7 Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina na základě návrhu oprávněného investora ČEPS, a. s., Navrhovaný obsah Aktualizace č. 7 Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina je uveden v materiálu ZK-04-2019-67, př. 1, **ukládá** odboru ÚPSŘ zajistit uzavření smlouvy o dílo se zhotovitelem Aktualizace č. 7 Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina.

**odpovědnost:** odbor územního plánování a stavebního řádu (30. 9. 2019), **termín:** 30. 9. 2019

Usnesení bylo přijato 40 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0315/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje bere na vědomí** informace uvedené v materiálech ZK-04-2019-68, př. 1 a ZK-04-2019-68, př. 2.

**odpovědnost:** odbor regionálního rozvoje (18. 6. 2019), **termín:** 18. 6. 2019

Usnesení bylo přijato 40 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0316/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje bere na vědomí** Vyhodnocení naplňování Strategie rozvoje Kraje Vysočina za rok 2018 dle materiálů ZK-04-2019-69, př. 1, ZK-04-2019-69, př. 2, ZK-04-2019-69, př. 3, a ZK-04-2019-69, př. 4, **ukládá** radě kraje předložit Vyhodnocení naplňování Strategie rozvoje Kraje Vysočina za rok 2019 do 30. června 2020.

**odpovědnost:** odbor regionálního rozvoje (30. 6. 2019), **termín:** 30. 6. 2019

Usnesení bylo přijato 40 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0317/04/2019/ZK - Zastupitelstvo kraje rozhoduje \*** udělit v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina pro udělení ceny Vesnice Kraje Vysočina č. 07/13 ze dne 12. 11. 2013

cenu Vesnice Kraje Vysočina obci Sobiňov se sídlem, Sobiňov 200, 582 62 Sobiňov, IČ: 00268275 \* poskytnout dar obci Sobiňov se sídlem Sobiňov 200, 582 62 Sobiňov, IČ: 00268275, z kapitoly Regionální rozvoj, § 3699 – Ostatní záležitosti bydlení, komunálních služeb a územního rozvoje, dle materiálu ZK-04-2019-70, př. 2.

**odpovědnost:** odbor regionálního rozvoje (31. 8. 2019), **termín:** 31. 8. 2019

Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0318/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje \*** poskytnout dotaci z programu Obnova venkova Vysočiny 2019 subjektům, na projekt a ve výši dle materiálu ZK-04-2019-71, př. 1 \* uzavřít veřejnoprávní smlouvu se žadateli dle materiálu ZK-04-2019-71, př. 2.

**odpovědnost:** odbor regionálního rozvoje (31. 12. 2019), odbor ekonomický (31. 12. 2019), **termín:** 31. 12. 2019

Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0319/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje rozhoduje \*** poskytnout dotaci subjektům, na projekt a ve výši dle materiálu ZK-04-2019-72, př. 3 \* uzavřít veřejnoprávní smlouvu se žadateli dle materiálu ZK-04-2019-72, př. 4 \* neposkytnout dotaci subjektům, na projekt a ve výši dle materiálu ZK-04-2019-72, př. 5.

**odpovědnost:** odbor regionálního rozvoje (31. 12. 2019), **termín:** 31. 12. 2019

Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0320/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje schvaluje** Závěrečnou zprávu o čerpání podpory z Fondu Vysočiny za rok 2018 dle materiálu ZK-04-2019-73, př. 1.

**odpovědnost:** odbor regionálního rozvoje (18. 6. 2019), **termín:** 18. 6. 2019

Usnesení bylo přijato 38 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0321/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje vyhláší** Program JEDNORÁZOVÉ AKCE 2019 dle materiálu ZK-04-2019-74, př. 1, **jmenuje** \* řídicí výbor Programu JEDNORÁZOVÉ AKCE 2019 ve složení \* ČSSD – Jana Nováková Hotařová (JI) \* KDU-ČSL – Pavla Krejzlová (ZR) \* Čeněk Jůzl (HB) \* ODS – Martina Bártová (TR) \* Alena Kukrechtová (PE) \* KSČM – Jaroslav Piša (JI) \* Milan Plodík (HB) \* SPV – Eva Požárová (JI) \* Zdeněk Souček (TR) \* ANO 2011 – Pavel Nejedlý (JI) \* Vlastimil Forst (ZR) \* SPD + SPO – Iva Švehlíková (JI) \* Milan Mokřý (ZR) \* Milana Stránského (HB, ČSSD) předsedou řídicího výboru Programu JEDNORÁZOVÉ AKCE 2019 \* garantem Programu JEDNORÁZOVÉ AKCE 2019 odbor školství, mládeže a sportu a zástupce garanta Bc. Janu Čermákovou s právem hlasovacím a Ing. Karolinu Smetanovou s právem poradním, **souhlasí** s uzavřením pracovněprávního vztahu mezi krajem a členy zastupitelstva, kteří jsou členy řídicího výboru, **pověřuje** radu kraje, aby v případě rezignace člena řídicího výboru jmenovala náhradníka.

**odpovědnost:** rada kraje (18. 6. 2019), odbor školství, mládeže a sportu (31. 12. 2019), **termín:** 31. 12. 2019

Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení 0322/04/2019/ZK – Zastupitelstvo kraje vyhláší** Program HOSPODAŘENÍ V LESÍCH 2019 II. dle materiálu ZK-04-2019-75, př. 1.

**odpovědnost:** rada kraje (18. 6. 2019), odbor životního prostředí a zemědělství (18. 6. 2019), **termín:** 18. 6. 2019

Usnesení bylo přijato 41 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

Ředitel Krajského úřadu  
Kraje Vysočina vyhlašuje  
výběrové řízení na pozici:

## právníčka/právník

## odboru školství, mládeže a sportu

s místem výkonu práce  
Věžní 28, Jihlava

Pro podání přihlášky můžete využít  
formulář umístěný na

[www.kr-vysocina.cz](http://www.kr-vysocina.cz) → Volná

pracovní místa → Pracovní místa  
pro zaměstnavatele Kraj Vysočina  
(se zařazením do krajského úřadu).

Přílohy přihlášky se uchazečům  
nevrací, je možné si je osobně  
vyzvednout do 30 dnů po ukončení  
výběrového řízení na oddělení  
řízení lidských zdrojů, kancelář  
B – 2.18. Nevyzvednuté přílohy  
přihlášky budou skartovány.

Kontaktní osoba:  
Ing. Bc. Ivana Hanáková Kosourová,  
DiS., tel: 564 602 107,  
e-mail: [kosourova.i@kr-vysocina.cz](mailto:kosourova.i@kr-vysocina.cz).

### Požadujeme:

- vysokoškolské vzdělání v magisterském nebo bakalářském studijním programu právního zaměření
- základní znalost právních předpisů z oblasti, školství (zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), části: 1., 7., 13., 15., 17.) a z oblasti pracovního práva (zákon č. 262/2006 Sb., zákoník práce), obojí ve znění pozdějších předpisů
- orientaci v systému veřejné správy ČR, problematice územních samosprávných celků (zákon č. 129/200 Sb., o krajích (krajské zřízení) a příspěvkových organizací (zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, část 4.), obojí ve znění pozdějších předpisů
- vysokou úroveň ústního i písemného projevu
- schopnost koncepčního, logického a analytického myšlení
- organizační a komunikační schopnosti, smysl pro týmovou práci
- flexibilitu, schopnost učit se nové věci a řešit problémy
- vysoké pracovní nasazení, samostatnost, pečlivost, spolehlivost, rozhodnost a odpovědnost
- dobrou znalost běžného kancelářského software (MS Office, internet)
- řídicí oprávnění skupiny B, schopnost a ochotu řídit služební motorové vozidlo při výkonu svěřených pracovních činností

### Výhodou:

- zkušenosti z oblasti veřejné správy
- praktické zkušenosti s aplikací výše uvedených právních předpisů

### Nabízíme:

- pozici vhodnou i pro absolventy
- zájem stabilní organizace
- pracovní poměr na dobu určitou
- možnost zahájení pracovního poměru – ihned po ukončení výběrového řízení
- plný pracovní úvazek
- 11. platovou třídu, platové podmínky dle nařízení vlády č. 341/2017 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů
- odpovídající finanční ohodnocení, možnost nadtarifních a mimořádných složek platu<sup>1)</sup>
- trvalou podporu profesního a osobního růstu, podporu k zapracování
- vstřícné pracovní podmínky a pestrý benefitní program
- ochotný a kolegiální tým

### Uchazečka/uchazeč předloží písemnou přihlášku, která musí obsahovat tyto náležitosti:

- jméno a příjmení, titul
- datum a místo narození
- státní příslušnost<sup>2)</sup>
- místo trvalého pobytu
- číslo občanského průkazu nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizí/ho státní/ho občanku/občana
- kontaktní spojení (telefonní, e-mailové)
- datum a podpis

### K přihlášce je nutno přiložit:

- životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních zaměstnáních a o odborných znalostech a dovednostech
- výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce (u cizinců obdobný doklad příslušného státu)
- ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání

Přihlášku v písemné podobě je nutno doručit tak, aby ji vyhlášovatel obdržel nejpozději dne **8. 7. 2019** do **12.00** hod.

Přihlášku podejte prostřednictvím podatelny, e-podatelny na adresu [posta@kr-vysocina.cz](mailto:posta@kr-vysocina.cz) nebo poštou na adresu **Krajský úřad Kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava**.

V Jihlavě 13. 6. 2019

Mgr. Ing. Zdeněk Kadlec, dr. h. c.  
ředitel krajského úřadu

1) Podmínky dle Části šesté, Hlavy III., zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů.  
2) Úřednicí/úředníkem se může stát fyzická osoba, která je státní/m občankou/občanem České republiky, popřípadě fyzická osoba, která je cizí/m státní/m občankou/občanem a má v České republice trvalý pobyt.

# Mezinárodní hudební festival

# Petra

Peter Dvorský International Music Festival

# Dvorského



21. ročník 3.–17. srpna 2019

Jaroměřice nad Rokytnou, Dalešice, Dukovany, Třebíč, Valeč

Festival pořádá ve spolupráci s Krajem Vysočina, státním zámek a městem Jaroměřice nad Rokytnou koncertní agentura ARS/KONCERT, spol. s r. o.

sobota 3. srpna 2019 20.00  
Jaroměřice nad Rokytnou – zámecká zahrada

## ZAHAJOVACÍ GALAKONCERT

koncert uvede Jaromír Javůrek

**Emilia Diakopoulou** (Řecko), soprán  
**Sara Cortolezzis** (Itálie), soprán  
**Moravská filharmonie Olomouc**  
dirigenti **Petr Vronský**

úterý 6. srpna 2019 19.30  
zámek Valeč – historický sál

## PIŠ MI, TVOJE ALMA.

Monodrama Zdeňka Geista s hudebním doprovodem  
koncert uvede Zdeněk Geist

**Kamila Janovičová** v roli Almy Rosé  
**Stanislav Šárský** Hlas, **Benda Quartet**  
režie **David Kříž**

středa 7. srpna 2019 19.30  
zámek Valeč – vnitřní nádvoří

## PÍSNĚ TROCHU JINAK

koncert uvede Jaromír Javůrek

**Karel Plíhal** zpěv, kytara, **Petr Fiala** kytara

pátek 9. srpna 2019 20.00  
pivovar Dalešice – nádvoří

## S FRANCOUZSKÝM ŠARMEM

koncert uvede Chantal Poullain

**Chantal Poullain** zpěv  
**Štěpán Markovič** saxofon, **Ondřej Kabrna** klavír  
**Jan Kořínek** kontrabas

sobota 10. srpna 2019 20.30  
Jaroměřice nad Rokytnou – zámecká zahrada

## BEATLES SYMPHONIC

koncert uvede Jaromír Javůrek

**The Backwards – Beatles revival** (Slovensko)  
**Dalibor Štroncer** (John Lennon)  
**Miroslav Džunko** (Paul McCartney)  
**František Suchanský** (George Harrison)  
**Daniel Škorvaga** (Ringo Starr)  
aranžmá **Aleš Pavlorek**

**Moravská filharmonie Olomouc**  
dirigent **Stanislav Vavřínek**

neděle 11. srpna 2019 20.00  
zámek Dukovany – nádvoří

## COPA TO V TOM HOUŠTÍ DĚLÁTE

koncert uvede Jaromír Javůrek a Patrik Ředina

**Mladá dudácká muzika Strakonice**  
umělecký vedoucí **Patrik Ředina**

úterý 13. srpna 2019 19.30  
zámek Jaroměřice nad Rokytnou – Sál předků

## FRANTIŠEK ANTONÍN MÍČA VE SLUŽBÁCH HRABĚTE QUESTENBERGA

František Antonín Míča: Abgesungene Betrachtungen, sepolkro

koncert uvede Tomáš Hanzlík  
**Ensemble Damian**  
nastudování a režie **Tomáš Hanzlík**

středa 14. srpna 2019 19.30  
Třebíč – bazilika sv. Prokopa

## STABAT MATER DOLOROSA

Wolfgang Amadeus Mozart: Exsultate, jubilate, KV 165  
Jan Křtitel Vaňhal: Stabat Mater

koncert uvede P. Jakub Holík

**Marta Reichelová** soprán  
**Lucie Hilscherová** alt  
**Český filharmonický sbor Brno** (ženský sbor)  
**Czech Virtuosi**, dirigent **Petr Fiala**

čtvrtek 15. srpna 2019 20.00  
Jaroměřice nad Rokytnou – zámecká zahrada

## EWA FARNA SYMPHONIC

koncert uvede Jaromír Javůrek

**Ewa Farna** zpěv  
**Moravská filharmonie Olomouc**  
dirigent **Jan Kučera**

sobota 17. srpna 2019 20.30  
Jaroměřice nad Rokytnou – zámecká zahrada

## VELKÝ ROMANTIK

Koncert se koná pod patronací Nadace Jeleny Obrazcové

Petr Iljič Čajkovskij: výběr árií, orchestrálních a baletních čísel z děl Evžen Oněgin, Piková dáma, Spící krásavice, Labuť jezero a Louskáček

koncert uvede Jaromír Javůrek a Mário Radačovský

**Olga Tolkmít** (Rusko), soprán  
**Alexej Isajev** (Rusko) baryton  
**Baletní soubor Národního divadla Brno**  
umělecký vedoucí **Mário Radačovský**  
**Moravská filharmonie Olomouc**  
dirigent **Jakub Klecker**

Kraj Vysočina

NÁRODNÍ  
PAMÁTKOVÝ  
ÚSTAV



ARS  
koncert



SKUPINA ČEZ

GENERÁLNÍ PARTNER  
FESTIVALU

HLAVNÍ MEDIÁLNÍ PARTNER

Vysočina  
Český rozhlas  
FM 90,1

MEDIÁLNÍ PARTNER

Vysocina  
Tourism

ZVLÁŠTNÍ PODĚKOVÁNÍ  
MECENÁŠŮM FESTIVALU

RENATA A LUBOŠ STREJČKOVI  
FRANTIŠEK VÁGNER



FESTIVAL JE ČLEMEM  
ASOCIACE HUDEBNÍCH FESTIVALŮ  
ČESKÉ REPUBLIKY

Kraj Vysočina HUDEBNÍ  
ODKAZ VYSOČINY FESTIVAL JE SOUČÁSTÍ  
PROJEKTU HUDEBNÍ  
ODKAZ VYSOČINY

PRODEJ VSTUPENEK:

Síť CK TIPATOUR, Jaroměřice nad Rokytnou –  
zámek, TIC, hotel Zámek Valeč,  
Aktiový pivovar Dalešice.  
Večerní pokladna je otevřena  
v den a v místě konání koncertu,  
a to vždy hodinu před jeho začátkem.

INFORMACE O POČASÍ:

☎ +420 775 547 522

INFORMACE: ARS/KONCERT, spol. s r. o.

Grohova 32, 602 00 Brno

☎ +420 724 372 755

☎ +420 543 420 951

e-mail: [ars@arskonzert.cz](mailto:ars@arskonzert.cz)

[www.arskonzert.cz](http://www.arskonzert.cz)